

A PREDSTAVENÍ MOTÍVU NA OBLEČENÍ NAŠICH OLYMPIONIKOV

Pod piatimi kruhmi s čičmianskym motívom

Slovenská olympijská rodina zatúžila, aby ju športový svet pod piatimi kruhmi vnímal zreteľnejšie než doteraz: našla pre svoje oficiálne olympijské oblečenie ústredný motív, ktorý by mal odrážať osobitosť, tradíciu a originalitu krajiny pod Tatrami. Inšpiráciu hľadala a našla v Čičmanoch, malebnej dedinke v Strážovskej kotline, v najvyššie položenej obci Žilinského okresu.

„Išlo nám o to, aby to bola olympijská kolekcia, ktorá by originálnym spôsobom svetu pripomenula, odkiaľ sme a odkiaľ prichádzame,“ priblížil prezident SOV František Chmelár filozofiu výberu motívu, známeho predovšetkým zo známych čičmianskych dreveníc.

„Čičmiansky vzor je zaujímavý, krásny a historický, preto sme ho vybrali ako motív oficiálnej olympijskej kolekcie,“ tvrdí Miroslav Janekovič, konateľ firmy Alpine Pro, ktorá oblečie slovenských olympionikov na budúcoročné OH v Londýne.

Koľko ľudí, toľko chutí a názorov – táto myšlienka určite mnohým prebleskne



Podpis prihlášky na OH v Londýne

si pozrite na

www.denniksport.sk

Prvé tričko s originálnym motívom dostal prezident SOV František Chmelár. Vzadu generálny sekretár SOV Jozef Liba.

FOTO MILAN ILLÍK

hlavou pri posudzovaní výberu hlavného motívu na odev slovenských olympionikov... Napokon, aj Miroslav Jan-

kovič prezradil, že pôvodne boli v hre viaceré možnosti: „Na začiatku sme mali rôzne nápady a témy, aj z dávnej-

šej histórie ako čičmianska. Napríklad aj Tatra-Matrafatra s dvojkrižom, Kriváň, rôzne hrady, rôzne symboli-

ky Slovenska. Nakoniec sme sa rozhodli pre ľudovosť, unikátnosť a jedinečnosť, ktoré zdobia čičmiansky folklór.“

Náš prvý olympijský medailista v ére samostatnosti športový strelec Jozef Gönci zhrnul dojem z „krstu“ odevného motívu do názoru: „Je to milé, konečne začíname aj my na Slovensku nejakú tradíciu.“

Jeho kolegyňa z reprezentácie Danka Barteková podotkla: „Veľmi sa teším, že sa našiel motív, a zároveň dúfam, že sa uchytí.“

Kým trička s čičmianskym olympijským motívom si vraj oddnes môže verejnosť kúpiť v predajniach spomenutej spoločnosti (v prvej etape je k dispozícii 25 000 kusov), na predstavenie oficiálneho oblečenia slovenskej výpravy na OH 2012 si budeme musieť ešte chvíľu počkať.

Aké asi bude, naznačila Danka Barteková: „To, ktoré som mala možnosť vidieť, je kvalitné a funkčné, na druhej strane nesie v sebe kus tradície. Som s ním veľmi spokojná. Je veľmi pekne esteticky spravené a cítim sa v ňom veľmi dobre.“

MIESTENKY A LIMITÁRI NA OH 2012

ATLETIKA

● A-LIMIT IAAF (4): Lucia Klocová (800 m), Dana Veldáková (trojskok), Matej Tóth (chôdza na 20 a 50 km), Miloš Bätovský (chôdza na 50 km).

● B-LIMIT IAAF (6): Libor Charfreitag, Marcel Lomnický (kladivo), Anton Kučmín (chôdza na 20 km), Jana Veldáková (diška), Martina Hrašnová (kladivo), Mária Czaková (chôdza na 20 km).

CESTNÁ CYKLISTIKA

● MIESTENKA (1): Peter Sagan (na všetky disciplíny)

PLÁVANIE

● B-LIMIT FINA (3): Tomáš Klobučník (100 m prsia), Katarína Li-stopadová (100 m mot. a 200 m v. sp.), Katarína Filová (200 m v. sp.)

RÝCHLOSTNÁ KANOISTIKA

● MIESTENKY (7): Erik Vlček (K2 a K4 1000 m), Peter Gelle (K2 1000 m), Michal Riszdorfer, Richard Riszdorfer, Juraj Tarr (všetci K4 1000 m), Ivana Kmetová, Martina Kohlová (K2 500 m)

ŠPORTOVÁ STREĽBA

● MIESTENKY (7): Danka Barteková (skeet), Erik Varga, Zuzana Štefečeková (obaja trap), Pavol Kopp, Juraj Tužinský (obaja pištoľarske disciplíny), Jozef Gönci, Daniela Pešková (obaja puškárske disciplíny)

VODNÝ SLALOM

● MIESTENKY (4): C1 muži (Martikán alebo Beňuš), C2 Peter a Pavol Hochschornerovci, K1 ženy (Dukátová alebo Kaliská)

Poznámka: V atletike je pre účasť viac ako jedného pretekára (maximálne však troch) v disciplíne potrebné, aby mali všetci A-limit, v plávaní B-limit ešte na 100 percent nezaručuje účasť.



Pred replikou tradičnej čičmianskej drevenice zapózovala v tričkách s čičmianskym motívom trojica našich reprezentantov: športový gymnasta Samuel Piasecký a športové streľkyne Danka Barteková (vľavo) a Zuzana Štefečeková.

FOTO MILAN ILLÍK